

# 全校運動會落幕 男子100公尺創清華新疾速傳說



國立清華大學  
NATIONAL TSING HUA UNIVERSITY

2016 首頁故事

## 全校運動會落幕 男子 100 公尺創清華新疾速傳說

本校 105 年度全校運動會圓滿結束，清華健兒表現亮眼，今年有工業工程管理學系大三的李庠參加男子甲組 100 公尺賽跑以 10 秒 76 破校運會紀錄，也破清華於新竹建校以來的最快紀錄，寫下清華新疾速傳說。外文系大二的薛宇涵參加女子乙組跳遠，則以 4 公尺 75 破校運會紀錄。

開場時的運動會進場也非常有看頭，醫環系、人社院學士班呼應合校大事，分別搬出「青竹絲」、以及扮演新郎與新娘搞笑進場，研發處則請出皮卡丘入列，吸引許許多多大小朋友搶著合照。

拔河比賽如以往吸引相當多觀眾一起為參賽者加油，動機系使出洪荒之力，力拔山河，一步步拉下對手，獲得最後勝利。

以下是運動會精彩圖片。



全體運動員誓師



運動員代表化工系簡星田宣誓



賀陳弘校長向進場的運動員致意



醫環系學生抱著一條「青竹絲」進場



人社院學士班學生呼應近日合校大事，進場時安排了「結婚」橋段



研發處邀請可愛教主皮卡丘為進場造勢助陣



啦啦隊已是每年運動會不容錯過的精彩表演



男子乙組 100 公尺決賽起跑



今年拔河比賽由動機系奪冠



教職員趣味競賽-罐罐相連



教職員趣味競賽-丟丟樂



教職員大隊接力·李敏主秘與周懷樸副校長一同奔向終點



運動會也邀請教職員的孩子參加「神童趣味競賽」·小朋友正在挑戰「網球九宮格」



運動會閉幕有熱舞社精彩壓軸表演